

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01, DE 11 DE JANEIRO DE 2017 (exclusivamente para as áreas de ADMINISTRAÇÃO/ECONOMIA e CIÊNCIAS BIOLÓGICAS I)**

**Onde se lê:**

**2.2.1. Cronograma do Processo Seletivo**

Resultado Final Preliminar	Até 10 de fevereiro de 2017
Período de Recursos	Até 24h da publicação do Resultado Preliminar
Resultado Final Definitivo	Até 11 de fevereiro de 2017
Assinatura de contrato na Gerência de Recursos Humanos (Prédio Administrativo) e início das atividades em sala de aula	13 de fevereiro de 2017

**Leia-se:**

**2.2.1. Cronograma do Processo Seletivo**

Resultado Final Preliminar	13 de fevereiro de 2017
Período de Recursos	Até 24h da publicação do Resultado Preliminar
Resultado Final Definitivo	14 de fevereiro de 2017
Assinatura de contrato na Gerência de Recursos Humanos (Prédio Administrativo) e início das atividades em sala de aula	15 de fevereiro de 2017

Rio Verde, 10 de fevereiro de 2017.

Anisio Correa da Rocha  
**Diretor-Geral**